

Въ Литературно-художественномъ Кружкѣ. Сего дня въ Литературно - художественномъ Кружкѣ было данъ обѣдъ въ честь В. Я. Брюсова, отправляющагося на театръ военныхъ дѣйствій въ качествѣ корреспондента «Русскихъ Вѣдомостей». Было произнесено много рѣчей. Блестящія рѣчи были произнесены В. Я. Брюсовымъ и княземъ А. Н. Сумбатовымъ. Оркестромъ по требованію публики были исполнены гимны: русскій, французскій, англійскій и сербскій. Были приглашены служащіе Кружка,— офиціанты, буфетчики и др.,— идущіе на театръ военныхъ дѣйствій. Нѣкоторые изъ нихъ явились уже въ формѣ. Было подано шампанское. И. П. Поповъ произнесъ рѣчь, обращенную къ В. Я. Брюсову, въ которой высказалъ пожеланія, адресуемыя Кружкомъ отъезжающему писателю, и поднесъ отъ дирекціи Кружка въ подарокъ шоколадную сумку со всемъ наборомъ. В. В. Пржевальский произнесъ рѣчь, въ которой привѣтствовалъ уходящихъ на войну служащихъ Кружка. Дежурный директоръ Б. Н. Салтыковъ привѣтствовалъ въ своей рѣчи отправляющихся на театръ военныхъ дѣйствій членовъ Кружка и ихъ гостей, присутствовавшихъ въ залѣ уже въ воинской формѣ. Было предложено много тостовъ за отъезжающихъ. По окончаніи обѣда состоялось экстренное засѣданіе дирекціи, на которомъ, между прочимъ, было постановлено предоставить помѣщеніе Кружка въ распоряженіе общеzemской организаціи.